
 

 

 
 

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих 

територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим,  

міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин 

 

 

                                                                                        

                                                                                       34 

                                                             

                                                                 16         червня              21 

 

                                                      м. Київ,     відеоконференція        15.00 

 

 

 ГОЛОВУЄ:  Голова Комітету Лубінець Д.В. 

 ПРИСУТНІ: 

 члени Комітету – Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л., 

Кузнєцов О.О., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умєров Р.Е., Чийгоз А.З., 

Яковлєва Н.І., (відсутні – Бойко Ю.А., Касай К.І., Медведчук В.В., 

Новинський В.В., Рабінович В.З.); 

 працівники секретаріату Комітету – Березюк О.П., Буждиган В.П.,    

Бузницький Ю.В., Вовк В.М., Надточій Л.І., Пантєлєєва О.О., Теплюк В.С., 

Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.  

 

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ: 

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради 

України з прав людини; 

Королевська Наталія Юріївна – народний депутат України (відсутня); 

Крячко Михайло Валерійорвич – народний депутат України 

(відсутній);  

Магомедов Муса Сергоєвич – народний депутат України (відсутній); 

Устінова Олександра Юріївна – народний депутат України; 

Вискуб Олексій Анатолійович – Перший заступник Міністра цифрової 

трансформації України; 

Драганчук Інна Олександрівна – заступниця Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України; 

Карандєєв Ростислав Володимирович – Перший заступник Міністра 

культури та інформаційної політики України; 

Рогова Віра Борисівна – заступник Міністра освіти і науки України; 
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Яременко Ігор Олександрович – заступник Міністра з питань 

реінтеграції тимчасово окупованих територій України з питань європейської 

інтеграції; 

Буткевич Ольга Володимирівна – доктор юридичних наук, професор 

кафедри міжнародного права Інституту міжнародних відносин Київського 

національного університету імені Тараса Шевченка; консультант з питань 

етнополітики та стратегічного планування Державної служби України з 

етнополітики та свободи совісті; 

Гнаповський Андрій Олександрович – т.в.о. Голови Державної служби 

України з етнополітики та свободи совісті; 

Донський Сергій Миколайович – заступник Голови Державної 

міграційної служби України; 

Кориневич Антон Олександрович – Постійний Представник 

Президента України в Автономній Республіці Крим; 

Малецький Олександр Миколайович – заступник Голови правління 

Пенсійного фонду України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації; 

Афанас’єва Світлана Петрівна – начальник відділу державної 

соціальної допомоги Департаменту видатків бюджету соціальної сфери 

Міністерства фінансів України; 

Голубенко Вікторія Анатоліївна – державний експерт експертної групи 

з питань соціального захисту окремих категорій населення Директорату 

адресної соціальної підтримки населення та розвитку соціального 

інспектування Міністерства соціальної політики України; 

Гончарук Інна Вікторівна – заступник генерального 

директора Директорату розвитку соціальних послуг та захисту прав дітей - 

керівник експертної групи  з питань розвитку альтернативних форм 

виховання Міністерства соціальної політики України; 

Дір Лариса Володимирівна – начальник Управління закордонного 

українства та гуманітарного співробітництва Міністерства закордонних справ 

України; 

Ковальчук Ігор Миколайович – керівник структурного підрозділу 

Головного управління контррозвідувального захисту інтересів держави у 

сфері економічної безпеки Служби безпеки України; 

Кононенко Юрій Григорович – начальник Головного управління 

загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки 

України; 

Курилюк Юрій Богданович – начальник управління адміністративної 

юрисдикції Департаменту охорони державного кордону Державної 

прикордонної служби України; 

Петрицький Андрій Леонідович – заступник директора Департаменту 

публічного права - начальник Управління конституційного та 

адміністративного законодавства Міністерства юстиції України; 

Сиротенко Сергій Володимирович – заступник Керівника Секретаріату 

Уповноваженого із захисту державної мови; 
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Соболта Юлія Олександрівна –  заступник директора Департаменту 

охорони здоров’я  та реабілітації Міністерства внутрішніх справ України; 

Барієв Ескендер – голова Правління Кримськотатарського Ресурсного 

Центру; 

Чубаров Рефат – Голова Меджлісу кримськотатарського народу; 

Артемчук Віолета – головна координаторка ГО «Донбас СОС»; 

Пашкова Надія – старший керівник проекту Міжнародної Фундації 

Виборчих систем в Україні; 

Печончик Тетяна – голова правління ГО «Центр прав людини ZMINA»; 

Тимощук Віктор – заступник голови правління Центру політико-

правових реформ; 

Тишкевич Олена – радник з правових питань Представництва УВКБ 

ООН в Україні. 

 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний 

засідання Комітету. 

Голова Комітету Лубінець Д.В. запропонував включити до порядку 

денного засідання Комітету питання про позицію Уповноваженого Верховної 

Ради України щодо Бюджетної декларації на 2022 – 2024 роки, схваленої 

Кабінетом Міністрів України 31 травня 2021 р. 
 

УХВАЛИЛИ:   

 Затвердити порядок денний засідання Комітету. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

  

1.  Проект Закону України "Про корінні народи України", реєстр.    

№ 5506 від 18.05.2021 р., поданий Президентом України та визначений ним 

як невідкладний для позачергового розгляду Верховною Радою України. 

2.        Проект Закону України про внесення зміни до розділу ІІ 

«Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і 

поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» щодо тимчасових підстав 

незастосування заходів адміністративного впливу за порушення порядку 

в’їзду на тимчасово окуповану територію України або виїзду з неї, реєстр.    

№ 5478 від 11.05.2021 р., поданий народним депутатом України        

Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України. 

3.     Проект Закону України "Про реалізацію публічних електронних 

послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні", 

реєстр.  № 5463 від 05.05.2021 р., поданий народними депутатами 

України  Крячком М.В., Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами 

України. 
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3.1.    Проект Закону України "Про свободу пересування, вільний вибір 

місця проживання та доступ до електронних послуг з реєстрації місця 

проживання в Україні", № 5463-1 від 20.05.2021 р., поданий народними 

депутатами України Устіновою О.Ю., Геращенко І.В. та іншими народними 

депутатами України. 

4.       Проект Закону України про внесення зміни до статті 7 Закону 

України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" 

щодо щомісячної адресної допомоги, реєстр. № 2297 від 22.10.2019 р., 

поданий народними депутатами України Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. 

5.       Проект Закону України про внесення зміни до статті 95 Закону 

України "Про Національну поліцію", реєстр. № 5417 від 23.04.2021 р., 

поданий Кабінетом Міністрів України. 

6.       Звернення народних депутатів України щодо розгляду питання 

про звернення до Ради національної безпеки і оборони України з проханням 

виключити із списку фізичних осіб, до яких застосовуються обмежувальні 

заходи (санкції) відповідно до Рішення РНБО України від 14 травня 2021 

року, введеного в дію Указом Президента України № 203/2021 від 21.05.2021 

року, окремих фізичних осіб (ці особи зазначені за №№ 617, 611, 610 і 620 

у Додатку 1). 

7.       Про звернення Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини Денісової Л.Л. щодо підтримки пропозицій до Бюджетної декларації 

на 2022-2024 роки  щодо збільшення видатків на здійснення парламентського 

контролю за додержанням конституційних прав і свобод людини і 

громадянина Уповноваженим. 

 

 

Результати голосування: 

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л.,  Лубінець Д.В., 

Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умєров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 0; 

«не голосували» - 1 (Кузнєцов О.О.). 

  

Перше питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України 

"Про корінні народи України", реєстр. № 5506 від 18.05.2021 р., поданий 

Президентом України та визначений ним як невідкладний для позачергового 

розгляду Верховною Радою України. 

В обговоренні питання взяли участь: Барієв Е., Гнаповський А.О., 

Денісова Л.Л., Джемілєв М., Дір Л.В., Карандєєв Р.В., Кононенко Ю.Г., 

Копиленко О.Л., Кориневич А.О., Лубінець Д.В., Сиротенко С.В.,         

Умєров Р.Е., Чийгоз А.З., Чубаров Р.А., Яременко І.О. 

 

 



 5 

УХВАЛИЛИ:  

1.  Рекомендувати Верховній Раді України включити проект Закону 

України "Про корінні народи України", реєстр. № 5506 від 18.05.2021 р.,  

поданий Президентом України, до порядку денного п’ятої сесії Верховної 

Ради України дев’ятого скликання та за наслідками розгляду у першому 

читанні прийняти його за основу та в цілому як Закон з урахуванням 

наступних змін: 

- в преамбулі законопроекту слова «Віденську декларацію» замінити 

словами «Віденську декларацію та Програму дій, прийняті на Всесвітній 

конференції з прав людини 25 червня 1993 року»; 

- у частині першій статті 2 слова «в Україні» замінити словами «у 

складі України»; 

- частину першу статті 5 доповнити новим реченням такого змісту: 

«Застосування мов корінних народів у сфері освіти визначають Закон 

України «Про освіту» та спеціальні закони у цій сфері»; 

- частину третю статті 7 викласти у редакції:  

«3. Корінні народи мають право на спрямування частини доходів, 

отриманих бюджетами всіх рівнів від користування природними ресурсами, 

що знаходяться на території Автономної Республіки Крим та міста 

Севастополя, на потреби корінних народів України, які встановлені цим 

Законом. Перелік наведених доходів та розмір їх частки, що зараховується до 

відповідного бюджету, вид видатків, що здійснюються за рахунок таких 

доходів, встановлюються Бюджетним кодексом України»; 

- пункт б) частини другої статті 11 викласти у редакції: «б) доповнити 

статтю частиною сьомою такого змісту: 

«7. Держава може надавати підтримку засобам масової інформації, 

утвореним за участі представницьких органів корінних народів, у випадках, 

передбачених Законом України «Про корінні народи України». 

2.  Доручити Комітету спільно з Головним юридичним управлінням 

Апарату Верховної Ради України здійснити його техніко-юридичне 

доопрацювання при підготовці на підпис Голові Верховної Ради України. 

У разі якщо Законопроект за наслідками розгляду у першому читанні 

не буде прийнятим в цілому як Закон, Комітет рекомендує Верховній Раді 

України скоротити строк подання поправок і пропозицій до Законопроекту 

для підготовки його до другого читання наполовину. 

 

Результати голосування: 

«за» - 10 (Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., 

Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умєров Р.Е., Чийгоз А.З., 

Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 0 

«не голосували» - 0. 
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Друге питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України 

про внесення зміни до розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на 

запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» 

щодо тимчасових підстав незастосування заходів адміністративного впливу 

за порушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України або 

виїзду з неї, реєстр.  № 5478 від 11.05.2021 р., поданий народним депутатом 

України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами України. 

В обговоренні питання взяли участь: Курилюк Ю.Б., Лубінець Д.В. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про 

внесення зміни до розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на 

запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» 

щодо тимчасових підстав незастосування заходів адміністративного впливу 

за порушення порядку в’їзду на тимчасово окуповану територію України або 

виїзду з неї, реєстр. № 5478 від 11.05.2021 року, поданий народним 

депутатом України Лубінцем Д.В. та іншими народними депутатами 

України, за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу та в 

цілому з урахуванням таких пропозицій Комітету: 

1.  Назву законопроекту викласти в такій редакції: 

«Про внесення зміни до розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону 

України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, 

спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної 

хвороби (COVID-19)» щодо тимчасових підстав незастосування 

адміністративних стягнень та заходів впливу за порушення порядку в’їзду на 

тимчасово окуповану територію України або виїзду з неї». 

2.  Абзац другий пункту першого законопроекту викласти в такій 

редакції: 

«41. Установити, що до громадян України, які проживають на 

тимчасово окупованих територіях України, на період дії карантину, або на 

час блокування діяльності контрольних пунктів в’їзду-виїзду, не 

застосовуються адміністративні стягнення та заходи впливу за 

адміністративні правопорушення, пов’язані з порушенням порядку в’їзду на 

тимчасово окуповану територію України або виїзду з неї, якщо такі 

порушення настали з підстав гуманітарного характеру, визначених Кабінетом 

Міністрів України». 

3.  Доручити Комітету Верховної Ради України з питань прав 

людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у 

Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста 

Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин при 

підготовці відповідного тексту на підпис Голові Верховної Ради України 
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здійснити спільно з Головним юридичним управлінням Апарату Верховної 

Ради України його техніко-юридичне доопрацювання. 

 

Результати голосування: 

 «за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л.,  Кузнєцов О.О., 

Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 0; 

«не голосували» - 1 (Умєров Р.Е.). 

 

Третє питання порядку денного: 

Народний депутат України Чийгоз А.З. запропонував перенести 

розгляд проекту Закону України "Про свободу пересування, вільний вибір 

місця проживання та доступ до електронних послуг з реєстрації місця 

проживання в Україні", № 5463-1 від 20.05.2021 р., поданого народними 

депутатами України Устіновою О.Ю., Геращенко І.В. та іншими народними 

депутатами України, на наступне засідання Комітету. 

В обговоренні взяли участь: Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П.,        

Устінова О.Ю., Чийгоз А.З. 

 

Ставиться на голосування пропозиція народного депутата України 

Чийгоза А.З. про перенесення розгляду проекту Закону України "Про 

свободу пересування, вільний вибір місця проживання та доступ до 

електронних послуг з реєстрації місця проживання в Україні", № 5463-1 від 

20.05.2021 р., поданого народними депутатами України  Устіновою О.Ю., 

Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України, на наступне 

засідання Комітету. 

 

Результати голосування: 

«за» - 2 (Джемілєв М., Чийгоз А.З.); 

«проти» - 1 (Тарасенко Т.П.); 

«утримались» - 6 (Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., 

Лубінець Д.В., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І); 

«не голосували» - 1 (Умєров Р.Е.). 

 Рішення не прийнято. 

 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України 

"Про реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування 

місця проживання в Україні", реєстр.  № 5463 від 05.05.2021 р., поданий 

народними депутатами України  Крячком М.В., Лубінцем Д.В. та іншими 

народними депутатами України, та проект Закону України "Про свободу 

пересування, вільний вибір місця проживання та доступ до електронних 

послуг з реєстрації місця проживання в Україні", № 5463-1 від 20.05.2021 р., 
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поданий народними депутатами України Устіновою О.Ю., Геращенко І.В. та 

іншими народними депутатами України. 

В обговоренні питання взяли участь: Вискуб О.А., Гончарук І.В., 

Денісова Л.Л., Донський С.М., Лубінець Д.В., Маленцький О.М.,   

Петрицький А.Л., Печончик Т., Тарасенко Т.П., Тимощук В., Устінова О.Ю. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України "Про 

реалізацію публічних електронних послуг з реєстрації та декларування місця 

проживання в Україні", реєстр.  № 5463 від 05.05.2021 р., поданий народними 

депутатами України Крячком М.В., Лубінцем Д.В. та іншими народними 

депутатами України, за результатами розгляду у першому читанні прийняти 

за основу. 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., 

Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 2 (Умєров Р.Е., Чийгоз А.З.); 

«утримались» - 0; 

«не голосували» - 1 (Джемілєв М.). 

 

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України "Про 

свободу пересування, вільний вибір місця проживання та доступ до 

електронних послуг з реєстрації місця проживання в Україні", № 5463-1 від 

20.05.2021 р., поданий народними депутатами України  Устіновою О.Ю., 

Геращенко І.В. та іншими народними депутатами України, повернути  

суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання. 

 

Результати голосування: 

«за» - 5 (Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Умєров Р.Е., Чийгоз А.З., 

Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0; 

«утримались» - 4 (Горбенко Р.О., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., 

Ткаченко М.М.); 

«не голосували» - 1 (Джемілєв М.). 

 

Четверте питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України 

про внесення зміни до статті 7 Закону України "Про забезпечення прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб" щодо щомісячної адресної допомоги, 

реєстр. № 2297 від 22.10.2019 р., поданий народними депутатами України 

Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В. 

В обговоренні питання взяли участь: Афанас’єва С.П., Драганчук І.О., 

Лубінець Д.В., Яковлєва Н.І. 
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УХВАЛИЛИ:  
Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про 

внесення зміни до статті 7 Закону України "Про забезпечення прав і свобод 

внутрішньо переміщених осіб" щодо щомісячної адресної допомоги, реєстр.     

№ 2297 від 22.10.2019 р., поданий народними депутатами України 

Королевською Н.Ю., Солодом Ю.В., за наслідками розгляду в першому читанні 

повернути суб'єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання. 

 

Результати голосування: 

«за» - 7 (Джемілєв М., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., Лубінець Д.В., 

Тарасенко Т.П., Умєров Р.Е., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 1 (Горбенко Р.О.); 

«не голосували» - 2 (Ткаченко М.М., Чийгоз А.З.). 

  

П’яте питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про проект Закону України 

про внесення зміни до статті 95 Закону України "Про Національну поліцію", 

реєстр. № 5417 від 23.04.2021 р., поданий Кабінетом Міністрів України. 

В обговоренні питання взяли участь: Лубінець Д.В., Соболта Ю.О. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань 

правоохоронної діяльності внести пропозицію до Верховної Ради України 

проект Закону України про внесення зміни до статті 95 Закону України "Про 

Національну поліцію", реєстр. № 5417 від 23.04.2021 р.,  внесений Кабінетом 

Міністрів України за наслідками розгляду у першому читанні прийняти за 

основу. 

 

Результати голосування: 

«за» - 8 (Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., 

Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Умєров Р.Е., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 0; 

«не голосували» - 2 (Ткаченко М.М., Чийгоз А.З.). 

 

Шосте питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про звернення народних 

депутатів України щодо розгляду питання про звернення до 

Ради національної безпеки і оборони України з проханням виключити із 

списку фізичних осіб, до яких застосовуються обмежувальні заходи (санкції) 

відповідно до Рішення РНБО України від 14 травня 2021 року, введеного в 
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дію Указом Президента України № 203/2021 від 21.05. 2021 року, окремих 

фізичних осіб (ці особи зазначені за №№ 617, 611, 610 і 620 у Додатку 1). 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Звернутися до Ради національної безпеки і оборони України, 

Служби безпеки України та Національної поліції України з проханням 

терміново додатково вивчити інформацію щодо підстав застосування санкцій 

до учасників бойових дій, бійців добровольчого батальйону ім. Шейха 

Мансура Мірзоєва Аслана Магомедовича, Абулкасова Шаміля Алійовича, 

Абулкасова Гаджи Шамільовича, Сулейманова Магомеда 

Магомедзакировича (відповідно №№ 617, 611, 610 і 620 у списку). 

2.  У разі спростування підстав застосування санкцій щодо вказаних 

осіб ініціювати внесення необхідних змін до зазначеного рішення РНБО. 

 

Результати голосування: 

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., 

Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Умєров Р.Е., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 0; 

«не голосували» - 1 (Ткаченко М.М.). 

 

Сьоме питання порядку денного: 

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про звернення 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини Денісової Л.Л. щодо 

підтримки пропозицій до Бюджетної декларації на 2022-2024 роки  щодо 

збільшення видатків на здійснення парламентського контролю за 

додержанням конституційних прав і свобод людини і громадянина 

Уповноваженим. 

В обговоренні питання взяли участь: Денісова Л.Л., Лубінець Д.В., 

Тарасенко Т.П. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Підтримати пропозиції, висловлені Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини Денісовою Л.Л., до Бюджетної декларації на 2022-

2024 роки та надіслати лист до Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету щодо їх урахування.  

 

Результати голосування: 

«за» - 9 (Горбенко Р.О., Джемілєв М., Копиленко О.Л., Кузнєцов О.О., 

Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Умєров Р.Е., Яковлєва Н.І); 

«проти» - 0;  

«утримались» - 0; 

«не голосували» - 1 (Чийгоз А.З.). 
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Різне: 

СЛУХАЛИ: Голову підкомітету з питань прав людини Тарасенка Т.П. 

про звернення до Голови Верховної Ради України щодо направлення проекту 

Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення правових засад діяльності Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини, реєстр. № 5019, до Європейської комісії за 

демократію через право (Венеційської комісії) для отримання висновку. 

 

 

 
 

 

Голова Комітету                                                                              Лубінець Д.В.  

 

 

 

Секретар Комітету                                                                             Умєров Р.Е.  

 

 


